

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi fluorescentni - 6 komada

Šifra proizvoda: AMOR050111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, svaki trenutak može postati poseban uz pravi dodatak. Upoznajte se sa **kondomima fluorescentnim**, inovativnim proizvodom koji donosi uzbuđenje i čaroliju u vaše intimne trenutke. Ovi kondomi svetle u mraku, stvarajući jedinstvenu atmosferu koja će vas i vašeg partnera podstaći na istraživanje novih dimenzija uživanja. Njihova savršena kombinacija visoke kvalitete i zabavnog elementa čini ih idealnim izborom za parove koji žele da obogate svoju intimnost.

Proizvodi brenda Amor poznati su po svojim standardima kvaliteta i udobnosti, a **kondomi fluorescentni** nisu izuzetak. Ovi kondomi pružaju ne samo sigurnost tokom intimnih trenutaka, već i donose element iznenađenja, idealni za romantične večeri, proslave ili čak i svakodnevne trenutke kada želite da unesete malo svetlosti i uzbuđenja u svoju rutinu. Bez obzira da li planirate posebnu priliku ili samo želite da začinite svaki dan, nećete pogrešiti sa izborom ovih kondoma.

Lagani su i praktični, sa težinom od samo 0.05 kg, što ih čini savršenim dodatkom za vašu torbu. Bez obzira na to gde idete, vaši **kondomi fluorescentni** će vam biti nadohvat ruke, spremni da donesu uzbuđenje kad god zatrebaju. Ne zaboravite, svaki trenutak proveden zajedno može postati poseban, a dodavanjem ovih kondoma u vašu zalihu uživanja, otvarate vrata ka neistraženim senzacijama i novim iskustvima.

Naručivanje naših proizvoda je jednostavno i brzo. Naša online prodavnica nudi vam diskretnu dostavu, što znači da vaša privatnost ostaje zagarantovana. Svaka narudžbina biće pažljivo upakovana i isporučena na vašu adresu, bez obzira gde se nalazite. Ne morate se brinuti o neodgovarajućim pogledima ili pitanjima - samo vi i vaša želja za istraživanjem.

Osim fermentima fluorescentnim kondomima, naš asortiman igračaka za odrasle uključuje sve što vam je potrebno za potpuni užitak. Bez obzira na to da li tražite nešto za solo igru, za uparivanje ili

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

dotatne igračke koje će dodati dimenziju strasti u vaš odnos, imamo sve što vam treba. Naša ponuda je pažljivo odabrana kako bi zadovoljila sve vaše potrebe i želje, jer verujemo da svako zaslužuje da uživa u trenutku.

Zadovoljstvo nije samo u fizičkom aspektu, nego i u emocionalnom povezivanju sa partnerom. Koristeći **kondome fluorescentne**, ne samo da sačuvate sigurnost, već i podstičete osećaj bliskosti i intimnosti. U vreme kada nam svima treba malo više uzbuđenja i predaha od svakodnevnog života, zašto ne biste probali nešto novo?

Dodajte **kondome fluorescentne** u svoju korpu danas i zakoračite u svet novih senzacija. Neka vaši trenuci budu ispunjeni ne samo sigurnošću, već i zabavom i iznenađenjem. Neka svaki susret postane nezaboravno iskustvo, a vaša spavaća soba prostor cvetanja mašte i strasti. Uživajte u brzem i kvalitetnijem iskustvu kupovine kod nas. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet!

Deklaracija

Model:	Kondomi fluorescentni - 6 komada AMOR050111
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514501107
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------